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Stiickliste:

P B Anzahl Parts list:
0s. benennung nza Item Designation Quantity
1 Radschraube 4 1 Bolts 4
2 Schliissel 1
2 Key 1
3 Code-Karte 2
4 Abdeckkappen 4 3 Code card 2 Radsicherungs-Satz Montageanleitung
5 Kappe Abziehwerkzeug 1 4 Caps 4 M14 x 1.5 x 35 mit Kugelbundscheibe Fitting instructions
6 Montageanleitung 1 g g;g;;?:g‘ﬂ;gglns 1 @ Wheel lock set IN(t)tiC(_e de g_\onta%e .
M14 x 1.5 x 35 with radius washer struzioni di montaggio
. S) Jeu de boulons de roue antivol mgmggihasgﬂlqlsdr:q?
Liste des pieces: » Lista de piezas: M14 x 1.5 x 35 avec rondelle ingsanvisning
Pos. Désignation Quantité > L p ) Instrucciones de montaje
1 Boulon d 4 Pos. Der C @ Juego de tornillos de seguridad de ruedas Montézni navod
oulon de roue 1 Tornillo de rueda 4 M14 x 1.5 x 35 con arandela B ES
2 Clé 1 RS =
3 Carte de code 2 2 Llave . 1 @D Setdiviti antifurto per ruote Instrugdes de montagem
4  Capuchons 4 i Earjeta °°":°d'9': " i M14 x 1.5 x 35 con rondella Instrukc&a montazu
: : aperuzas de proteccion Wielslotset ZAEiHE
5 Outil pour retirer les capuchons 1 . (::) ielslotse
6 Noticep de montage P 1 5 Tapamudanza herramienta ! M14 x 1.5 x 35 met los verbindingsstuk PyKOBOACTBO MO yCTaHOBKeE
6 instrucciones de montaje 1 @ Hjullassats Asennusohje
GD) @D M14 x 1.5 x 35 met Bricka
Listapezzi: . Stuklijst: D) Pyérén lukitussarja } 000 071599 B
:’05- ge“m'nam"et °t: ltem Benaming Aantal M14 x 1.5 x 35 kuulalaippalevylld
2 cﬁia(:/r:eeazirn;ut(r)icae 1 1 Wielbout 4 Conjunto de fixagao das jantes Xﬁ‘fjse"r“}?i%"é”beho’ GmbH
: 2 Sleutel 1 M14 x 1.5 x 35 com disco esférico i
3 Scheda portacodice 2 63303 Dreieich, Germany
4 Calotta di protezione 4 2 ﬁg’:ekk;a“ Z Zestaw do zabezpieczania kot
imozi ekkap M14 x 1.5 x 35 z podkfadka sferyczn.
g Ic:tirpu;lir:r?iztli(i“:osr:tr: m?gto : 5 Kap wegruiming werktuig ! (©  Dvoudilny kolov") $roub sqneztgtitelzou
99 6  Montagehandleidinlj 1 kulovou gg dloik‘{)u
M14x1.5x 35 Anerungen des Lieferumfanges
Ha6op kpenexHbIx anemMeHToB Ans konec vorbehalten.
Stycklista: Osaluettelo: m; g 5010;5 x 35 co cchepuyeckoit KonnaykoBom rTehsee :\./gerg to modify specifications is
Pos Bendmning Antal Kohta Nimike Lukumaara . " "
1 Hjulskruv 4 1 Pyorinpultti 4 @B KwA-LEERIEEY b Sous réserve de modffications.
2 Nvckel 1 2 Selit 1 MI14x1.5x35F M Dk B & Ciriserviamo il diritto di apportare
yckel ell e_ ) N modifiche al contenuto della fornitura.
3 Kodkort 2 3 Koodikortti 2 @ Emmg!ﬁﬁ” Wijzigingen in leveringsomvang
4 Tiokkipa 4 4 Kannet 4 M14 x 1.5 x 35 TREKAZ LR voorbehouden.
5 Keps flyttande verktyg 1 5 Ulosvetotydkalun suojus 1 Andringar av leveransomfattningen
lonteringsanvisning sennusohje Grbehalles.
6 Monteri isni 1 6 A hj 1 fi a
Se reservan las modificaciones del
conjunto de suministro.
Lista de pegas: Wykaz czesci: Zmény rozsahu dodavky vyhrazeny.
Pos. Designagio Quantidade Poz. Nazwa Liczba MANBEOEEZHER
1 Parafuso da roda 4 1 Sruba kota 4 4% - B
2 Chave 1 2 Klucz 1 Reservado o direito a alteragdes do
3 Cartio de codigo 2 3 Kartakodowa 2 . ;“:s‘frgz'g;"r;";x;ny okresu dostany
4 Tampas 4 4 Nasadka ostaniajaca 4 o :
5 Ferramenta de remocéo da tampa 1 5 Narzedzie do $ciggania nasadek 1 T ﬁ%@&{#ﬁya@ﬂgﬂﬂ, 60t
6 Instrugdes de montagem 1 oslaniajacych nﬁ::gi%”:;;g:éﬁ:igﬁ;g%? o
@ 6 Instrukcja montazu 1 NOCTABKM.
i Oikeus toimitussisallon muutoksiin
Kusovnik: pidatetaan.
Pol. Nazev Pocet
1 Sroub kola 4 USA: Distributed by
2 Klic 1 Xot(swaagﬁn o’& ,ll\TSeanzcg, Inc.
3 uburn Hills,
2 &m’tﬁva karta i UK: Distributed by
Qrytky T Volkswagen Group United Kingdom Ltd.
5 Capka doprava nacini 1 Yeomans Drive, Blakelands, Milton
6 Montazni navod 1 Keynes, MK14 5AN, United Kingdom
®D
Cneuudmkaums
Mo3. HaumeHoBanue KonuyectBo
1 KonecHbiit 6ont 4
2 Kntoy 1 . . . . -
3 Kaprac komom 2 Bitte die Montageanleitung vor Beginn sorgfaltig lesen.
4 Konnaku 4 . . . . -
5 CLEMHUKANA KONNakoB 1 An jedem Rad eine Radschraube entfernen. Radsicherung mittels beiliegendem
YKOBOACTBO N0 YCTaHOBKe u | u u | u u \
6 P 1 Schliissel einschrauben und mit Drehmomentschlissel auf den vom
Fahrzeughersteller vorgeschriebenen Wert anziehen.
’.;E— ég,\" k " Achtung!
an
1omg g R b 4 1. Bitte beigelegte Schliissel-Code-Karte unbedingt zu den Fahrzeugpapieren
3 . 9-k-p—kK 1 legen. Nur anhand der Code-Karte konnen Ersatzadapter bei VW oder Audi
4 g’é nN—% 2; JI‘ A 4 beschafft werden.
5 F 0 LBR 1 ) . . .
6 VR 1 2. Keinen Schlagschrauber verwenden, da dies sowohl beim Anziehen als auch
@ beim Lésen zu Schaden am Schliissel fihren kann.
%ﬂ%gir s 3. Wir empfehlen Ihnen, den Schiiissel fiir die Radschraube an einem dem
T B 4 Fahrzeughalter bekannten Ort - am besten beim Bordwerkzeug — immer im
2 1 Fahrzeug mitzuflihren. Sicherungsschliissel sollte wahrend eines
2 ﬁL; i Werkstattaufenthaltes stets verfiighar sein.
5 pHTAs 1
6 TR 1

Please read fitting instructions thoroughly before commencing installation.

Remove one wheel bolt from each wheel. Screw on locking wheel bolt using the adapter
key provided and tighten with a torque wrench to the value specified by the vehicle
manufacturer.

Attention!

1. Keep the enclosed key code card with your vehicle documents at all times.
Replacement adapter keys can only be obtained at VW or Audi dealers if the code
card is available.

2. Do not use an impact screw driver since the bolt can be damaged when tightening
or loosening.

3. We recommend that the adapter key is always kept with the car in a place known to
the owner; preferably with the vehicle tool kit. The adapter key should always be
available when the car is in the workshop.

Lire attentivement la Notice de montage avant de commencer.

Visser le boulon de roue antivol avec la clé jointe et le serrer avec une clé
dynamométrique a la valeur prescrite par le constructeur du véhicule.

Attention!

1. Priere de conserver la carte de code de clé ci-jointe avec les papiers de la voiture.
La Carte de code est indispensable pour obtenir des adaptateurs de rechange
aupres des concessionnaires VW ou Audi.

2. Ne pas utiliser de clé a choc, car elle pourrait endommager la clé aussi bien au
serrage qu'au desserrage.

3. Nous vous conseillons de conserver en permanence la clé pour le boulon de roue
dans le véhicule, dans un endroit connu de son utilisateur, de préférence avec
I'outillage de bord. La clé spéciale devrait toujours étre disponible pour un entretien.
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jAntes de comenzar, sirvase leer atentamente las instrucciones de montaje!

Enroscar el tornillo de seguridad de rueda mediante la llave adjuntada y apretarlo con la
llave dinamomeétrica al valor prescrito por el fabricante del vehiculo.

jAtencion!

1. Guardar la tarjeta adjunta con el codigo de la llave, junto con la documentation del
vehiculo. Sélo con ayuda de la tarjeta con el codigo pueden adquirirse adaptadores
adicionales en talleres VW o Audi.

2. No utilizar un atornillador de percusion que podria danar la liave tanto ai apretar
corno al soltar.

3. Les recomendamos llevar siempre en el vehicula la llave para los tomillos de rueda
en una lugar conocido por el propietario dei vehiculo, lo mejor es ponerla con las
herramientas de a bordo del vehiculo. La llave deberia estar siempre disponible
durante una estancia dei vehiculo en el taller.
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Prima di iniziare il lavoro si prega di leggere con cura le istruzioni di montaggio!

Avvitare la vite antifurto con la chiave acclusa e serrarla mediante la chiave
dinamometria alla coppia prescritta dal costruttore del veicolo.

Attenzione!

1. Siprega di allegare assolutamente ai documenti dell'autoveicolo la scheda
portacodice. Solo dietro sua presentazione € possibile reperire nuove chiavi
adattatrici di ricambio presso le officine VW o Audi.

2. Non utilizzare chiavi a percussione poiché esse possono danneggiare la chiave
adattatrice sia in caso di allentamento che di serraggio.

3. Raccomandiamo di depositare la chiave adattatrice in un posto conosciuto dal
proprietario del veicolo - preferibilmente all'interno dei veicolo nella borsa
portaattrezzi. La chiave dovrebbe essere sempre a disposizione durante una sosta
officina.
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Oe montagehandleiding eerst zorgvuldig lezen!

Wielslot met meegeleverde sleutel vastschroeven en met momentsleutel aantrekken tot
de waarde die door de autofabrikant is voorgeschreven.

Attentie!

1. Bijgaande sleutelcodekaart dient altijd bij de auto papieren bewaard te worden.
Alleen met de codekaart kunnen vervangende adapters bij een VW- of Audi-dealer
worden verkregen.

2. Geen slagschroevedraaier gebruiken, omdat deze bij hel aandraaien en bij het
losdraaien tot schade aan de sleutel kan leiden.

3. Wij adviseren de sleutel voor de wielbout altijd op een voor de voertuigeigenaar
bekende plaats - liefst bij het boordgereedschap - mee te nemen. Oe
beveiligningssleutel moet tijdens het verblijf in een garage steeds ter beschikking
zijn.
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Var vénlig las monteri'!9sanvisningen noggrant innan du borjar.

Skruva in hjullaset med bifogad nyckel och dra fast det med momentnyckel till det
moment som foreskrivs av fordonstillverkaren.

Viktigt!

1. Bifogat kbdkort skall ovillkorligen bifogas fordonsdokumenten. Endast med
kodkortets hjélp kan ersattningsadaptrar ombesérjas hos VW eller Audi
aterforsaljare.

2. Anvand inte hamrande mutterdragare, delta kan skada nyckein bade vid atdragning
och lossnin.

3. Virekommenderar alt alltid medfdra hylsan for hjufskruven i bilen pa ett stalle som
bilagaren kanner till - helst tillsammans med bilens verktygssats. Hylsan bor alltid
vara tillgénglig vid verkstadsbesok.
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Lue asennusohje huolellisesti ennen aloittamista.

Irrota yksi pyoranpultti jokaisesta pydrasta. Ruuvaa pydrélukko kiinni mukana tulleella
avaimella ja kiristd momenttiavaimella ajoneuvon valmistajan méarittdméan arvoon.

Huomio!

1. Muista sailyttdd mukana toimitettu avainkoodikortti ajoneuvon paperien
yhteydessa. Vain koodikortin avulla voi hankkia vaihtosovittimia VW:n tai Audin
tehtailta.

2. Ala kéyta iskuruuvainta, sillé se voi vahingoittaa avainta kiristamisen tai
irrottamisen aikana.

3. Suosittelemme, ettd pidat pyoranpulttiavaimen auton haltijan tietdmassa
paikassa - mieluiten auton tydkaluissa - aina mukana autossa. Turva-avaimen on
oltava korjaamok&ynnin aikana aina kaytettavissé.

Leia atentamente as instrugées de montagem antes de iniciar.

Retire um parafuso de cada roda. Aparafusar o bloqueio da roda com a chave
fornecida e apertar com a chave dinamométrica até ao valor especificado pelo
fabricante do veiculo.

Atengao!

1. Eimpreterivel juntar o cartdo do cédigo da chave & documentago do veiculo.
S6 com base no cartdo de cddigo é possivel adquirir adaptadores de
substituicdo nas empresas VW ou Audi.

2. Nao utilize uma chave de impacto, pois pode danificar a chave de fendas ao
aperta-la ou desaperta-la.

3. Aconselhamo-lo a manter a chave do parafuso de roda num local conhecido do
porta-bagagens, de preferéncia junto do bloco de ferramentas, e no veiculo. A
chave de seguranca deve estar sempre disponivel durante uma visita a oficina.

Przed rozpoczeciem pracy nalezy uwaznie przeczytac instrukcje montazu.

Odkreci¢ po jednej Srubie na kazdym kole . Wkreci¢ zabezpieczenie kota za pomocag,
dotaczonego klucza i dokreci¢ kluczem dynamometrycznym do warto$ci zalecanej
przez producenta pojazdu.

Uwaga!

1. Dotgczong karte kodowa klucza nalezy koniecznie dotozy¢ do dokumentow
pojazdu. Tylko na podstawie karty kodowej mozna naby¢ zapasowe adaptery w
firmach VW lub Audi.

2. Nie uzywa¢ wkretakéw udarowych, poniewaz moze to spowodowaé uszkodzenie
klucza podczas przykrecania lub odkrecania.

3. Zalecamy, aby klucz do $rub zabezpieczajacych kota byt zawsze w pojezdzie, w
miejscu znanym jego wiascicielowi - najlepiej wérod narzedzi poktadowych.
Podczas wizyty w warsztacie klucz powinien by¢ zawsze dostepny.
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Pred zacatkem si laskavé peclivé prectéte montaznii navod.

Zajisténi kol zaSroubujte prostfednictvim pfilozeného klice a utdhnéte momentovym
klicem na hodnotu pfedepsanou vyrobcem vozidla.

Pozor!

1. PfiloZzenou kddovou kartu bezpodmine¢né vlozte k dokumentiim vozidla. Pouze
pomoci kddové karty Ize opatfit u podnikt VW nebo Audi nahradni adaptér.

2. Nepoluzivejte narazového Sroubovaku, nebot to by mohlo zpisobit jak pfi utaZeni
tak i pfi uvolnéni poSkozeni klice.

3. Doporucujeme Vam, aby se kli¢ ke Sroubu kola neustale nachéazel ve vozidle na
misté zndmém drzteli vozidla - nejlépe u palubnich nastrojd. Pojistny kli¢ by mél byt
neustale k dispozici pfi pobytu v dilné.

Mepen Havanom pa60T BHUMaTeNIbHO NpoyuTaiite PYKOBOACTBO NO YyCTaHOBKe.

BbiBepHuTE KONECHBIN 6ONT Ha Kaxaom konece. BeepHute cukcatop koneca
C NMOMOLLbO MPUMAraemoro Kro4a 1 3aTSHUTE C NOMOLLBH AMHAMOMETPUYECKOrO
KntoYa Ao npeanuMcaHHoro npoussoantenem aBTOMOOMNS 3HAYEHNS.

BHumaHue!

1. Ob6s3aTenbHO NPUNOXKNUTE K AOKYMEHTALMKU aBTOMODUNS npunaraemyio kapTy
€ KOZOM Krtoua. ToMbKO MPY HanMuMmM KapTbl ¢ KOGOM MOXHO npuobpecTy
3anacHoit agantep Ha npegnpuatuax VW nnn Audi.

2. He vcnonb3yiiTe yhapHbIii railkoBepT, NOCKObKY 3TO MOXET NPUBECTH
K MOBPEXAEHMIO KIioya NPK 3aTsHKKE W OTKPYYMBAHMN BUHTOB.

3. PekomeHayem Bcerfa BO3WTb KoY ANst KONecHbIX 6oNToB B aBToMobUne
B CrieLyanbHOM fiepxaTernie — nyylle BCero B Habope aBTOMOGUIbHbIX
MHCTPYMEHTOB. 3anupatoLLuit Koy JosmkeH ObiTb BCeraa 4oCTyneH Bo Bpemst
MOCELLEHNS CEPBUCHOTO LiEHTpa.
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